

Mladi poručili Kolindi: Prestanite odavati počast ratnom zločincu!

žrtvama

ne s ratnim
zločincima



Inicijativa mladih za ljudska prava Hrvatske (YIHR) zlostoko je napala predsjednicu Hrvatske Kolindu Grabar-Kitarović zbog podrške koju je iskazala prema osuđenom ratnom zločincu Slobodanu Praljku.

“In memoriam jednom hrvatskom generalu i neću dalje objašnjavati”. (...) “Neću dalje objašnjavati. On se borio za prava hrvatskoga naroda, odslužio je ono za što se osuđen. Dogodilo se što se dogodilo. Veliki propust Haaškoga suda. Neću to dalje komentirat”, kazala je jučer Kolinda Grabar-Kitarović u intervjuu za Media servis.

“Predsjednice, Slobodan Praljak nije odslužio kaznu za ono za što je osuđen te on nije general kako ga vi titulirate”, poručili su iz Inicijative mladih za ljudska prava.

Oni dodaju kako hrvatska predsjednica ne poštuje zakon kada Slobodana Praljka naziva generalom pukovnikom.

“Zakon o službi u Oružanim snagama Republike Hrvatske eksplicitan je u odredbi stavka 1. članka 103. koji navodi da se čin gubi po sili zakona, između ostalog, i kad je osoba pravomoćno osuđena na kaznu zatvora od najmanje pet godina za kazneno djelo protiv: čovječnosti i ljudskog dostojanstva, u koji spada zločin protiv čovječnosti za što je Praljak osuđen.

Svakog građanina Republike Hrvatske koji sa simpatijama govori o ratnom zločincu valjalo bi osuditi, a posebice Vas koji nosite odgovornost zastupanja i predstavljanja Republike Hrvatske. Vrhovna ste zapovjednica oružanih snaga Republike Hrvatske pa bi bilo tim više potrebno da poznajete odredbe Zakona o službi u oružanim snagama Republike Hrvatske.

Također, ugrožavate ugled Predsjednice Republike Hrvatske objavljujući objave na društvenim mrežama koje komemoriraju ratnog zločinca čime omalovažavate žrtve i ne poštujete utvrđene činjenice u presudi Međunarodnog kaznenog suda za bivšu Jugoslaviju. Podsjećamo da je sud osnovan od strane Vijeća sigurnosti Ujedinjenih naroda te da ovakvim ponašanjem štetu nanosite ne samo u predstavljanju države u zemlji nego i u inozemstvu.

Predsjednice Kolinda Grabar-Kitarović, Žalbeno vijeće UN International Residual Mechanism for Criminal Tribunals je presudom od 29. novembra 2017. potvrdilo presudu Raspravnog vijeća prema kojoj je Slobodan Praljak osuđen na kaznu zatvora od 20 godina.

Zajedno s Jadrankom Prlićem, Brunom Stojićem, Milivojem Petkovićem, Valentinom Ćorićem i Berislavom Pušićem ostao je osuđen za zločine protiv čovječnosti, kršenja zakona ili običaja ratovanja i teške povrede Ženevskih konvencija, konkretno za ubojstvo, namjerno lišavanje života, progone na političkoj, rasnoj i vjerskoj osnovi, deportaciju, protupravno zatočenje civila, prisilni rad, nečovječna djela, nečovječno postupanje, protupravno bezobzirno uništavanje imovine širokih razmjera koje nije opravdano vojnom nuždom, uništavanje ili namjerno nanošenje štete ustanovama namjenjenim religiji ili obrazovanju, protupravne napade na civile i teroriziranje civila.

Prestanite s ovakvim ispadima i umjesto da odajete počast ratnom zločincu, ispričajte se žrtvama za ono za što su vaši politički prethodnici odgovorni te učinite sve što je u Vašoj moći da se masovna kršenja ljudskih prava tokom devedesetih više nikad ne ponove”, navodi se u reakciji YIHR-a.

60

SHARES

[_ Share on Facebook](#)

[_ Tweet](#)

[_ Follow us](#)

[_ Share](#)

[_ Share](#)

[_ Share](#)

[_ Share](#)

[_ Share](#)

Date: 03-12-2019